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新発田市教育委員会令和６年３月臨時会 会議録

○ 議事日程

令和６年３月１９日（火曜日） 午前９時３０分 開 会

豊浦庁舎 ２階 教育委員会会議室

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 議事

議第６１号 教育委員会事務局職員及び教育機関職員の人事異動について

日程第３ その他

○ 会議に付した事件

議事日程に同じ

○ 出席者

工 藤 ひとし 教育長

関 川 直 教育長職務代理者

笠 原 恭 子 委 員

村 川 孝 子 委 員

山 﨑 由 紀 委 員

○ 説明のため出席した者

教育次長 鶴 巻 勝 則

○ 書 記

教育総務課長補佐 本 田 陽 子

○ 議 事

○工藤教育長

ただいまから、教育委員会令和６年３月臨時会を開会いたします。

はじめに、「日程第１ 会議録署名委員の指名について」でありますが、山﨑委員を

指名いたします。よろしくお願いいたします。

ここで、本日の議事等の進行について、お諮りします。「日程第２ 議事」で審議を

行います議第６１号は、職員の人事に関する事項でありますので、新発田市教育委員会

会議規則第６条第１項第１号の規定に基づき、当議事は非公開としたいと思います。

つきましては、進行は「日程第３ その他」を先に行い、次に「日程第２ 議事」を

審議したいと思います。

議第６１号を非公開とすること、並びに議事等の進行について、賛成の方の挙手をお
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願いいたします。

○工藤教育長

挙手全員でありますので、議第６１号を非公開とし、議事進行については、今ほど御

説明しましたとおり進めることといたします。

それでは、「日程第３ その他」に入ります。

事務局から報告等はありますでしょうか。

○工藤教育長

ないようですので、委員の皆様からは、何かございますでしょうか。

○工藤教育長

ないようですので、「日程第２ 議事」に入ります。

「議第６１号 教育委員会事務局職員及び教育機関職員の人事異動について」の審議

を行います。議第６１号につきましては、先ほど非公開とすることについて御承認をい

ただきましたので、説明員である鶴巻教育次長以外の職員につきましては、退席願いま

す。

※新発田市教育委員会会議規則第１５条第３項の規定に基づき、審議内容記録なし

○工藤教育長

それでは、以上をもちまして教育委員会令和６年３月臨時会を閉会いたし

ます。ありがとうございました。

午前１０時０５分 閉 会

令和６年４月２日

新発田市教育委員会教育長

委 員


